

50 лет



Уважаемый
Михаил Николаевич!

От имени коллектива Тамбовского областного суда сердечно поздравляю Вас, профессорско-преподавательский состав и студентов со знаменательной датой – **50 – летием** образования Тамбовского государственного технического университета.

Ровно пятьдесят лет назад, в 1965 году Постановлением Совета Министров СССР Тамбовский филиал Московского института химического машиностроения был преобразован в самостоятельный институт – ТИХМ. Со временем расширялся спектр задач, решение которых брал на себя вуз, росло число специальностей, направлений научной деятельности.

Созданные условия позволили ТИХМу в 1993 г. получить статус технического университета.

В настоящее время Тамбовский государственный технический университет является одним из динамично развивающихся вузов Черноземья. Можно говорить об университете как об учебно-научно-образовательном комплексе и культурно-просветительском центре. Деятельность университета позволила решить задачу обеспечения Тамбовского региона инженерными и научными кадрами.

От всей души желаю Вам и всему коллективу крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых творческих успехов, продолжения и приумножения лучших традиций отечественной высшей школы, а каждому студенту – найти свое место в жизни, дорожить полученными знаниями, умело применять их на практике.

Председатель
Тамбовского областного суда

Е.А. Соседов

Октябрь 2015 года